

bb.63. már gyorsabban járnak szárazd határában a vonatok

i/da/ra di

1978. június 6.

enyhítettek a sebességkorlátozáson: a délutáni órától már 60 kilométeres sebességgel közlekednek a vonatok a tolna megyei szárazd község határában, a pécs-budapest vasutvonal megrongálódott szakaszán, az eddigi munkák eredményeként majdnem teljesen kijavították azt a 60 méteres pályarészt, amelyet a vasárnap esti felhőszakadás után - helyenként másfél méteres mélységben elmosott a hömpölygő víz.

/mti/

--

bb.64. a belföldi szerkesztőség híreinek a jegyzéke június 5-én, 18.00 órától zárásig:

ra di

1978. június 5.

- 54. 100 ezer aláírás a neutronbomba ellen
- 55. uttörők néptáncfesztiválja
- 56. magyar-amerikai tudományos megállapodás
- 57. a rehabilitációs albizottság ülése/56-os számon ment ki!/  
58. elutazott a szovjet katonai igazságügyi küldöttség
- 59. muzsikáló udvar
- 60. jubileumi hangverseny
- 61. időjárásjelentés
- 62. egy óras sötétség
- 63. már gyorsabban járnak szárazd határában a vonatok
- 64. hírjegyzék

/mti/

--

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője : bajnok zsolt

ügyeletes szerkesztő : halasi györgy

szerkesztette: izsák erika  
dosztányi imre

/mti/

21.00/ra

-44-

2130

60.008/x

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1978. június 6. k e d d

bb.1. hegyek között, völgyek között ... - harminc éves az uttörővasut

i/kf/gg/ra di

1978. június 6.

a felnőtteknek, a nagyvasutnak is becsületére váló teljesítménnyel, mintegy 16 millió utast szállított fenállásának három évtizede alatt az idén jubiláló uttörővasut. hivatalosan uttörővasutnak nevezik, de ma már odaillene hozzá a fővárosi megkülönböztetés, hiszen az országban hat másik is működik.

építését 1948-ban kezdték meg, s a széchenyi hegy és az előre állomás között még ugyanabban az évben át is adták a gyerekeknek, a kirándulóknak az első három kilométeres szakaszt. a teljes - 11,2 kilométeres vonal 1950-re készült el - a hűvösvölgyig. építészeti érdekessége: az a 198 méter hosszú, emelkedő, patkó alakú alagut, amelyhez hasonló megoldás az „igazi”, vasutakon sem található. anyagi érdekessége: tarifa három évtizede változatlan. újdonsága: a hűvösvölgyi végállomáson kiállított gőzös - a közlekedésmuzeum tulajdona -, amely kezdetben az első vonatokat huzta, a széchenyi hegyen pedig a korszerű vontatást jelképező mostani dieselmozdony.

/folyt.köv./

-1-

bb.1. / hegyek között, ... folyt./ra

a kisvasuton minden olyan technikai berendezés - váltó, kitérő, korszerű dominó-rendszerű biztosító berendezés - megtalálható, amely a máv-hálózatában is szükséges a forgalom zavartalan és biztonságos lebonyolításához. a csillebérci uttörőtáborban és a hűvösvölgyi végállomáson pedig postahivatal működik. itt ugyancsak uttörők teljesítenek szolgálatot.

az eltelt harminc év alatt több mint 5000 - jól tanuló, iskolás teljesített szolgálatot az állomásokon, a postahivatalokban. az uttörők komoly, felelősségteljes játék közben ismerkedtek meg a vasúti forgalomirányítás, a postaszolgálat alapvető tudnivalóival: kaptak - és szereznek ma is - jó alapot a későbbi szakiskolai tanulmányokhoz, hiszen sokan választották, folytatták felnőtt korban a gyermekfejjel megszerzett szakmát, hivatást, s dolgoznak közülük ma is többen a máv-nál és a postánál felelős posztokon

őket, minden eddigi uttörő vasutat és postást elvártnak június 11-én, vasárnap a hűvösvölgyi végállomásra, az uttörővasut 30 éves jubileumi ünnepségére, ahol egyebek között a következő tanfolyam újabb 200 iskolását avatják uttörő vasutassá, postássá./mti/

-. -

bb.2. június 30-án nyílik az első országos bőripari kiállítás

han/kz/ra di

1978. június 6.

az első hazai országos bőripari kiállításra készül pécs. a mecsekaljai város ősi fészke a bőrösszszakmáknak, jó nevű mesterek alapozták meg a kesztyűgyárat, amely európa legnagyobb ilyen vállalatja és ma már valamennyi kontinensre exportál. több millió pár cipő is készül a megyében, a mino szigetvári gyárában, a komlói carbon könnyűipari vállalatnál, a pécsi kossuth cipész ktsz-nél.

június 30-a és július 9-e között három iskola épületében, másfél ezer négyzetméter alapterületen 50 hazai bőr-, szőrme, cipő, kesztyű és bőrdíszmüipari vállalat, szövetkezet vonultatja fel legújabb termékeit, modelljeit, meghívták az ország tizenöt leghíresebb bőrfeldolgozó kisiparosát, továbbá az alap és kellékanyagokat előállító vállalatokat is. jelezték részvételüket baranya szovjet és jugoszláv testvérterületei is.

/folyt.köv./

0

-2-

bb.2. / június ... folyt./ra

a kiállítást a könnyűipari minisztérium védnökségével a magyar divatintézet valamint a mecsek-tourist rendezi. a kiállítás ideje alatt naponta hat divatbemutató lesz. a pécsi ipari vásárokhöz hasonlóan. itt is zsűrizik a termékeket és ebbe bevonják a közönséget. a bemutatót követően rendezik meg a kereskedelmi szakemberek és a termelők tanácskozásait és a cipőbörzét, amelyen 1979. második félévi, valamint 1980 első félévi modelljeit vonultatják fel./mti/

-. -

bb.3. mennyiségileg több, minőségileg jobb - eredményes munka-és üzemszervezési intézkedések a miskolci üvegyárban

hag/kz/ra di

1978. június 6.

több mint hatvanezer négyzetméter u-profilu és színes ornament üveget termeltek az év első öt hónapjában terven felül a miskolci üvegyárban. a többlet az üzem-és munkaszervezés korszerűsítésének köszönhető. különösen hatékonynak bizonyult a tmk átszervezése. ezzel lényegesen sikerült csökkenteni a gépek állásidejét. az ugynevezett vágási veszteség és a selejt csökkentésére minőségi premizálást vezettek be. az ellenőrzések szigorításával javították a technológiai fegyelmet. a kemencéknél - a tüzelési mód megváltoztatásával és automatizált vezérléssel - intezivebbé tették a festék adagolását, ezzel, egy-egy kemencénél négy napról két és fél napra csökkentették az ugynevezett át-színezési időt. a szállítás, továbbá a raktározás jobb megszervezésével pedig mérsékeltek a törési veszteséget. így végül is az év első öt hónapjában - a korábbihoz képest - csaknem két százalékkal sikerült csökkenteniük a selejttet és egyben a veszteséget is./mti/

0

-. -

-3-

bb.4. magyar kiállítók a poznani vásáron

i/sb/gg/pp/ra di

1978. június 6.

az utolsó szállítmányokat is utnak indították a magyar kiállítók a poznani vásárra, amely június 11-én nyitja meg kapuit, ezuttal 50. alkalommal. a jubileumi vásáron a hungexpo szervezésében 23 magyar külkereskedelmi vállalat mutatja be ajánlatát. a korszerű magyar termékeket 2300 négyzetméter fedett és 300 négyzetméter nyitott területen vonultatják fel, s egyúttal külön dokumentációs kiállításon összegezik a magyar-lengyel kapcsolatok eredményeit és fejlesztésének lehetőségeit./mti/

--

bb.5. a magyar vetőmag nemzetközi híré - az agrimpex vezérigazgatójának nyilatkozata

i/pp/pp/ra di

1978. június 6.

az agrimpex külkereskedelmi vállalat ideai dollár elszámolásu exportja 25 százalékkal haladja meg a tavalyit - mondta jurassza ferenc vezérigazgató, az mti munkatársának adott nyilatkozatában. - ez annak is köszönhető, hogy a vállalat tőkés exportjában mind jelentősebb helyet foglalnak el a nyers növényi olajok, olajosmagvak, a vetőmagok és a forrólevegős szárítványok.

az ideai esztendőben az olajosmag kivitel megkétszereződik, de az ennél gazdaságosabb növényi olaj export csak 20 százalékkal emelkedik. két esztendő múlva azonban ezek az arányok jelentősen megváltoznak. a 2,5 milliárd forintos beruházással épülő új martfői növényi olajgyár a jövő év végén már termelni fog, s ez olyan kedvező változást eredményez, hogy az agrimpex megszűnhet az olajosmag importőré, ugyanakkor megkétszerezheti a növényi olaj kivitelt. ez ugyanakkor jelentős fémvetakarmány-import megtakarítást is jelent, mivel a nagyobb mértékű feldolgozás eredményeként nő a napraforgódara mennyisége. az új martfői gyár annak is megteremti a lehetőségét, hogy a vállalat a jelenleginél nagyobb mennyiségben szállíthasson nagyobb árbevételt jelentő finomított, csomagolt étolajat. a piackutatás már most megkezdődött.

/folyt.köv./

0

-4-

bb.5. / a magyar ... folyt./ra

- vállalatunk másik fontos területe - folytatta a vezérigazgató -, a vetőmag és szaporítóanyag export. mivel a hazánkban termelt vetőmagvak és szaporítóanyagok biológiai értéke magas, s megfelelnek a fajtatisztasági követelményeknek is, lehetőség nyílik kivitelük folyamatos növelésére. a tőkés export 80 százaléka a közöspiaci országokban talál gazdára. a beviteli lehetőséget elsősorban az biztosítja, hogy a termeltetési együttműködés alapján exportált vetőmag nem esik beviteli korlátozás alá, amennyiben megfelel a minőségi előírásoknak.

a forrólevegős szárítványok /zöldtakarmánylisztek/ gyártása a kedvező kiviteli árak hatására igen gyorsan fejlődött az elmúlt években. olyannyira, hogy a jelentős gazdaságos exportlehetőségeket meghaladó árualap értékesítése - a kellő belföldi felhasználás hiányában - gondokat okoz. eddig elsősorban az nszk-ba, olaszországba, ausztriába, svájcba szállítottak ilyen készítményeket. az erőteljes piackutatás eredményeként a magyar forrólevegős szárítványok már piacra találtak algériában és libiában is. az új piacok további felkutatása mellett az agrimpex most arra ösztönzi a gyártókat, hogy a mennyiség növelése helyett a jelenleginél exportképesebb, minőségileg kifogástalan terméket állítsanak elő. ez az export további fokozásának egyik elengedhetetlen feltétele./mti/

--

bb.6. barokk muzsika, a barokk udvarban

i/me/z/dg/ra di

1978. június 6.

nyári hangversenysorozat kezdődik vasárnap a budapesti történeti múzeum barokk udvarában. barokk és kortárs zeneszerzők műveit szólaltatják meg fővárosi és vidéki amatőr zenekarok, többek között a salgótarjáni szimfonikus zenekar, az óbudai - és az újpesti kamarazenekar, a vasas művészegyüttes szimfonikus zenekara, az arion mandolin együttes. szeptember közepéig minden vasárnap az udvarban, kedvezőtlen időjárás esetén a király pincében csendül fel a zene.

/folyt.köv./

0

-5-

bb.6. / barokk ... folyt./ra

szeptembertől folytatódik a reneszánsz kórusmuzsika sorozat is, amely tavaly tavasszal vasárnap délelőttönként sok érdeklődőt vonzott a várbeli muzeumba./mti/

-.-

bb.7. kossuth-ujdonságok

k/km/fe/dg/ra di 1978. június 6.

simai mihálynak „a fejlődő országok szerepe napjaink nemzetközi osztályharcában”, címmel, az mszmp központi bizottsága politikai akadémiáján elhangzott előadása megjelent füzetalakban a kossuth könyvkiadónál.

a kossuth kiadó másik ujdonsága lenin „egy lépés előre, két lépés hátra”, című munkája a marxizmus-leninizmus klasszikusainak kiskönyvtára sorozatban látott napvilágot./mti/

-.-

bb.8. új magyar film: az erőd

i/mir/gg/dg/ra di 1978. június 6.

az erőd címmel új magyar film forgatását kezdték meg kedden a budapesti olympia szállóban. a külföldön játszódó film - melynek forgatókönyve hernádi gyula azonos címmel, néhány éve megjelent regénye alapján készült - unatkozó milliomosok extravagáns szórakozásáról szól. szereplői, megunva utazásaik és kalandjaik „egyhanguságát”, vietnámot és angolát megjárt profi zsoldosok közreműködésével kétnapos életre-halálra szóló vadászjátékot - kisebb háborút - szerveznek maguknak. egy régi erődben luxusszállót rendeznek be, ahol sorsolással döntenek el, hogy kik legyenek az erőd védői és kik a támadók. a mesterségesen kiélezett helyzet feszültségének fokozására még éhínségről is gondoskodnak: inzulin-injekciókat adatnak maguknak.

a több mint 60 szereplős filmet szinetár miklós rendezi, operatőre bíró miklós. női főszerepeit a marosvásárhelyről nemrég a győri kislelődy színházhoz szerződött tanai bella, valamint tanján gyöngyi és - a „ki látott engem?”, című ady-filmből ismert - hernádi judit játsszák. a férfi főszerepekben többek között oszter sándort, madaras józsefet, holl istvánt, benkő gyulát, benkő pétert, haumann pétert és harkányi endrét láthatják majd viszont a nézők a mozikban.

a film erőd-jelentéit június végén a pilisocsabai kálvária domb melletti erődben, egyéb külső jelentéit pedig cseh-szlovákiában és jugoszláviában forgatják majd./mti/

-6-

bb. 9. halálos közlekedési balesetek

mm il hgy

1978. június 6.

heves és boconád között a 31-es számú uton szegedi mihály 23 éves gépkocsioktató hevesi lakos felügyelete alatt gépkocsi-vezetést tanuló molnár istván 23 éves géplakatos hevesi lakos által vezetett személygépkocsi előzés közben elütötte az előtte haladó fenyvesi sándor 69 éves nyugdíjas hevesi lakos kerékpárost. fenyvesi a helyszínen meghalt. a baleset oka a vizsgálat eddigi megállapítása szerint: molnár szabálytalanul előzött. a vizsgálat tovább folyik.

oroszlány külterületén egy mellékuton topa imre 18 éves ipari tanuló bodajki lakos motorkerékpárjával gyorsajtás közben áttért az úttest menetirány szerint baloldalára és nekiütözött a vele szemben közlekedő autóbussznak. topa a helyszínen meghalt. a vizsgálatot megkezdték.

vác külterületén a 2-es számú főúton egy utkereszteződésben egy személygépkocsi elütötte holecz mihály 46 éves nyugdíjas felsőpetényi lakos motorkerékpárost, aki megsértette az elsőbbségi szabályt. holecz a kórházban meghalt. a megvizsgálatot megkezdték./mti/

-.-

bb.10. a dfg küldöttségének látogatása

fe/a/hgy

1978. június 6.

project /ajánlás/ jellegű műszaki-tudományos együttműködési keretegyezmény kialakításának lehetőségeiről folytatott tárgyalásokat budapestben a dfg/ német kutatási társaság/ delegációja, amely a kulturális kapcsolatok intézetének meghívására dr.carl-heinz schiel főtitkár vezetésével érkezett a német szövetségi köztársaságból magyarországra.

/folyt.köv./

10.16/a

- 7 -

1107 U7

bb. 10./ a dfg.....folyt./-a

az előkészítés alatt álló szerződés biztosítaná, hogy a két ország kutatói kölcsönös érdeklődésre számot tartó témákban összehangolt és közös tudományos kutatásokat folytassanak.

a delegációt magyarországi látogatása során fogadta dr. meruk vilmos a kki elnökhelyettese, dr. láng istván az mta főtitkárhelyettese és dr. meisel jános a bme rektora.

a küldöttség elutazotti budapestről./mti/

--

bb. 11. buzaujdonságok bemutatója szegeden

tob ká il hgy

1978. június 6.

nagyhozamu, gazdag fehérjetartalmu és géppel jól aratható buzákat kérnek a gazdaságok a nemesítőktől. vannak már ilyen kenyérgabonák, - erről győződhetnek meg azok a szakemberek, akik résztvesznek a gabonatermesztési kutató intézet kedden kezdődött három napos szegedi buzabemutatóján. mintegy ötven hazai és külföldi fajtaival, fajtajelölttel ismerkednek az immár hagyományos „kalász-szemlén”.

az intézetben másfél évtizede folytatnak kísérleteket a fehérjetartalom növeléséért: keresztésszel ültetik be az acélosságot a nagyhozamu fajtákba. így született meg az országSZerte ismert „gk tisztatáj”, nevű előzetesen elismert buzafajta. számtalan előnyös tulajdonsága között elsőnek említendő, hogy az átlagos tizenkét-tizenny százalékhelyett tizenhat-tizenhét százalékhelyett tartalmaz. szilárd száru, kimondottan kombájn-buza, emellett jól türi az időjárás viszontagságait, a fagyot és a szárazságot. lisztjét nemcsak laboratóriumi, de nagyüzemi méretekben is kipróbálták. rendkívül izletes, szép, formás, kevésbé morzsálódó kenyeret készített lisztjéből néhány alföldi sütőipari vállalat. örleményével a gyengébb minőségű buzák lisztje eredményesen javítható. népszerűségét mi sem bizonyítja jobban, mint az hogy az idén az alföldi megyékben már csaknem harmincezer hektáron terem. mint exportárúnak is jövője van, mert a világpiacon megkülönböztetett árat fizetnek a magas fehérjetartalmu minőségi buzákért.

/folyt.köv./  
11.20/il

- 8 -

11.20.17.

bb. 11./buzaujdonságok ... folyt./il

az ígéretes ujdonságok közé tartozik az országos fajta-kísérletekben évek óta jól szereplő „gk szeged”, amely jelenleg több mint száz gazdaságban vizsgálják. az idén kezdték meg vetőmagjának elszaporítását. modern fajta, vagyis megfelel a korszerű intézivi buzákkal szemben támasztott valamennyi követelménynek. a „gk szeged”,-től azt várják a nemesítők, hogy felváltásául vele a köztermesztésben lévő külföldi fajtákat, vagyis ne szoruljon az ország vetőmag-behozatalra.

a három napos bemutatón a termelési szakemberek hasznos tanácsokat, sokoldalú információt kapnak a kutatóktól a növényvédő és gyomirtószeresek használatáról és az egyes buzafajták műtrágya igényéről is./mti/

--

bb. 12. hogy ne éhezzen az emberiség - kgst országok fotószintézis kutatóinak tanácskozása

tob ká il hgy

1978. június 6.

az emberiség kétharmad része nem táplálkozik kielégítően, vagy éppen éheznek, nagy a fehérjehiány. az ember táplálékát szolgáló kulturnövények fotószintézis produktivitásának fokozásával növelni lehet a növények fehérjetartalmát. ezért kerültek világszerte előtérbe a fotószintézis kutatások. a kgst országokban e témakörrel foglalkozó tudományos intézmények delegációinak három napos értekezlete kedden kezdődött szegeden az akadémiai bizottság székében.

a tanácskozáson beszámolnak az 1977. évi tudományos kutatómunka eredményeiről, körvonalazzák az elkövetkező esztendő feladatait és meghatározzák a vizsgálatok kiszélesítésének lehetőségeit, területeit. a kutatások célja kettős: kidolgozni azokat a munkamódszereket, amelyekkel növelni lehet a növények által termelt szervesanyagok - fehérjék, szénhidrátok - mennyiségét és javítani minőségét. mindaddig szükség lesz erre, amíg mesterséges környezetben nem tudnak előállítani alap-szervesanyagokat, vagyis iparilag utánozni a növényekben a fény hatására lejátszó anyagcsere-folyamatokat. a tudomány mai állása szerint a fotószintézis „iparosítása”, még évtizedekbe telik.

/folyt.köv./  
11.25/il

- 9 -

11.20.17.

bb. 12./ hogy ne .... folyt./il

hazánkban hat egyetemi tanszék és tudományos intézet foglalkozik fotószintézis kutatásokkal. az ilyen irányu hazai feladatok koordinálásával a szegedi józsef attila tudományegyetem növénytani tanszékét bízták meg. ezért rendezték meg immár harmadszor szegeden a kgst országok e tudományos szimpoziумát./mti/

-. -

-----  
szerkesztőségek figyelmébe!

mai bb. 5. sz. hírünk /a magyar vetőmag.../ 2. bekezdésére adott javítást

v i s s z a v o n j u k

a szöveg úgy helyes ahogy adtuk.... az agrimpex megszüntetési az olajos mag exportot, ugyanakkor ...  
/mti/

-. -

bbm 13. fellendülőben a sertésenyésztés vas megyében

szel ká il hgy

1978. június 6.

„rehabilitálják, a sertésenyésztést vas megyében. a nagy állattenyésztési hagyományokkal rendelkező tájon ugyanis az utóbbi években - főként a férőhelyek előregedése, korszerűtlensége miatt - visszaesett ez az ágazat. az iparszerű sertésartó tsz-ek közös vállalkozása most fejlesztési programot dolgozott ki, amely 13 sertésartó tsz-re és 3 állami gazdaságra két variációban megvalósítható tervet tartalmaz. azt vitatták meg, kedden a csepregi állami gazdaságban a megye szakemberei.

a sertésenyésztés, tartás megyei nagyüzemi fejlesztését részben a férőhelyek rekonstrukciójával, másrészt a tartástechnológia és a műszaki feltételek megteremtésével valósítják meg a hatodik ötéves tervidőszakában. a feltételek egy része máris megvan: nagy tenyésztői, tartási tapasztalatokkal rendelkeznek az ottani gazdaságok, s a takarmánybázis is adott. a husipari vállalatnál rekonstrukciót hajtanak végre, így a feldolgozási kapacitás sem hiányzik. a férőhelyek felújításához a hosszuperesztegi és a rátóti tsz-ben máris hozzáfogtak./mti/

-. -

- 10 -

11.55/il

12<sup>20</sup> V7

bb. 15. időjárásjelentés

il hgy

1978. június 6.

a meteorológiai intézet jelenti kedden 12 órakor

meleg idő, záporokkal, zivatarokkal

az atlanti-óceán felől érkező nedves, hűvös léghullámok az ibériai-félszigeten, a brit-szigeteken, valamint nyugat-európa partvidékeken változókéony időtököznek, sok helyen keletkezik zápor, zivatar. ugyancsak hűvös, esős időjárás északkelet európában is. a szovjetunió európai területének középső része, közép- és dél-európa fölött nagy kiterjedésű gyenge leszálló légmozgású zóna helyezkedik el. a felsorolt területeken nincs határozott irányu és sebességű légmozgás, folytatódik a meleg, nyári idő. közép-európában hétfőn a hőmérséklet csúcspontja 4, 5 fokkal meghaladta az évszaknak megfelelő értéket. a kárpát-medence időjárását a helyi tényezők irányítják, ezek hatására záporok, zivatarok alakulnak ki. a következő 36 órában hazánk időjárása lényegesen nem változik, meleg, nyári időre számíthatunk, záporokkal, zivatarokkal.

hazánkban hétfőn általában változóan felhős idő volt, 7, 12 órán át sütött a nap. az ország északkeleti részén erősen felhős volt az ég és így ott csak 1, 4 órás napsütést észleltek. északnyugaton helyenként, a duna vonalától keletre pedig többfelé alakult ki zápor, zivatar. a zivatart néhány helyen jégeső is kísérte. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége általában csapadéknyom és 15 mm között volt, de néhány helyen 15, 22 mm-t is mértek, sőt orosházáról 28, szentesről 30, alcsutdobostról 33, gödöllőről 35 mm-t jelentettek. a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn az északkeleti ország részben 19, 24 máshol 25-30 fok között alakult. ma hajnalra 12, 18 fokig hűlt le a levegő. délelőtt általában felhős, helyenként borult volt az ég. a dunántúlon néhány helyen esett záporos, miskolcraól zivatart jelentettek.

a hőmérséklet 11 órakor a borult, esős helyeken 19, 22 fok között volt, máshol 22, 26 fokig melegedett fel a levegő.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 22, 2 fok volt, 2, 9 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.  
/folyt.köv./

- 11 -

13<sup>00</sup> V7

bb. 15./idő .... folyt./il

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 24 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 22 fok volt.

várható időjárás szerda estig:

változóan felhős idő, többfelé záporral, zivatarral, egy-két helyen jégesővel. mérsékelt változó irányú szél. zivatar idején átmenetileg szélerősödés. fülledt, meleg idő. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12, 17 legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 25, 30 fok köztött.

a duna vízállása budapestnél 373 cm, víz hőfok 18,5 /mti/

--

bb. 14. szocialista ifjúsági szövetségi titkárok tanácskozása

mm bc il hgy

1978. június 6.

kedden megkezdődött budapesten az a tanácskozás, amelyen a testvéri szocialista országok ifjúsági szövetségeinek ideológiai kérdésekkel foglalkozó kb-titkárai vesznek részt. a konzultatív tanácskozás megnyitóján - az európa szállóban fejt györgy, a magyar kommunista ifjúsági szövetség központi bizottságának titkára köszöntötte a megjelenteket.

a tanácskozás résztvevői az ideológiai harc napjainkban jelentkező sajátosságairól, a testvéri ifjúsági szövetségek eszmei-politikai nevelő munkájának tapasztalatairól cserélnek véleményt, s megvitatják az együttműködés főbb formáit és irányait./mti/

--

- 12 -

12.40/il

13<sup>00</sup> 17.

bb. 16. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 6-án 13 óráig

il se

1. uttörővasut
  2. bőripari kiállítás
  3. üvegyártás
  4. poznani vásár
  5. nyilatkozat
  6. barokk muzsika
  7. kossuth könyvek
  8. új film
  9. balesetek
  10. dfg küldöttség
  11. buzajdonságok
  12. kgjst-tanácskozás  
/1. sz. jav./
  13. serréstenyésztés
  14. szoc. ifjúsági szövetség tanácskozása
  15. időjárás
  16. hírjegyzék
- /mti/

--

bb. 17. gyenes andrás prágába utazott

mm il di

1978. június 6.

gyenes andrás, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának titkára csehszlovákia kommunista pártja központi bizottságának meghívására kedden prágába utazott. kíséretében van horn gyula, a kb külügyi osztályának helyettes vezetője.

gyenes andrást és kíséretét a ferihegyi repülőtéren be-recz jános, az mszmp kb külügyi osztályának vezetője bucsuztatta. jelen volt dr. václav moravec, a csehszlovák szocialista köztársaság budapesti nagykövete./mti/

--

- 13 -

13<sup>25</sup> 17.

bb. 18. bartók béla nemzetközi kórusverseny debrecenben

t mir z bc il hgy

1978. június 6.

egy hónap múlva debrecen <sup>m</sup> már nyolcadik alkalommal lesz színhelye európa egyik legrangosabb kórustalálkozójának: 25 külföldi és 45 hazai amatőr kórus részvételével - július 10 és 15 között rendezik meg a hagyományos bartók béla nemzetközi kórusversenyt - jelentették be a debreceni városi tanács képviselői kedden, a magyar zeneművészek szövetségében tartott sajtótájékoztatójukon.

az ötnapos vetélkedő megnyitó diszhangversenyét július 10-én este 20 órakor tartják, az arany bika szálló épületének bartók-terében, ahol - a hagyományokhoz híven - a verseny valamennyi résztvevője együtt éneklí majd a cantata profana című művet, ezzel is tisztelve a magyar zene világhírű mesterének emléke előtt. a résztvevő kórusok ezt követően napon-ta 10 órán át, két kategóriában - a kortárs zeneszerzők kórusműveinek bemutatásával és nemzeti dalaikkal - lépnek a tekintélyes szakemberekből álló nemzetközi zsüri elé, képet adva nemzetük kóruszenéjéről, és a kórusművészet új utjairól.

a naponta lezajló versenyeket esti koncertek egészítik ki: ezeken neves magyar zeneszerzők - balázs árpád, kocsár miklós, maros rudolf és szokolay sándor - erre az alkalomra komponált kórusművei is felcsendülnek. hajduság központja ezenkívül kiállítással, szerenád-estekkel várja a dalostalálkozó csaknem négy ezer résztvevőjét, a környező településeken pedig barátságversenyek, szakmai viták, kerekasztal-beszélgetések gazdagítják az egyhetes rendezvénysorozat programját.

a rangos verseny - amelyre az európai szocialista országok kórusain kívül angliából, dániából, hollandiából, finnországból, franciaországból, irországból, az nszk-ból és svájc-ból is várnak szakembereket - 15-én este az első-dijasok közös hangversenyével ér véget./mti/

-. -

1420/il

- 14 -

1455 Uf.

bb. 20. irodalmi tanácskozás szegeden

dén kz il hgy

1978. június 6.

„a hetvenes évek valósága az irodalom és a kritika tük-rében,, címmel a magyar írók szövetsége kétnapos konferenciát rendezett a szegedi józsef attila tudományegyetemen. a vitain-dítót gáll istván író és szabolicsi miklós kritikus tartotta. a kedden befejeződött tanácskozáson felszólalt pozsgay imre kulturális miniszter./mti/

-. -

bb. 21. rendezték az elöntött főutakat tolnában

blb kz il hgy

1978. június 6.

keddre letakarították a tolna megyei főutakról azt a renge-teg iszapot, amelyet a hétvégi záporok zudítottak rájuk. az a-gyagos sár nagyobb részét gépekkel távolították el, aztán locso-lókocsik következtek. a mellékutak rendbehozása még folyamatban van. a víz sok helyen megrongálta az utpadkákat, helyenként pe-dig még az utburkolatot is. tengelic-dunaszentgyörgy között az or-szágot szélesítéséhez előkészített építési anyagot hordta el a hirtelen támadt áradat. a károk számbavételénél az is kiderült, hogy szakadáton, a medréről kilépett patak elsodort egy szerencsére üres - lada személygépkocsit: átpréselte a hid alatt, összetörte karosszériáját.

az állami biztosító szekszárdi központjához érkezett bejelen-tések szerint körülbelül négyezer hektár kalászos, kapás zöldségfé-le és gyümölcsös szenvedett különböző arányu jégkárt. e terület a végső felméréskor csökkenhet, mivel a növények - főleg a kuko-rica és buza még kiheverhetik a rájuk zudult iszap és jégfő kárté-telét./mti/

-. -

- 15 -

14.45/il

1458 Uf.

bb. 22. megnyitják az első olvasótáborok borsodban

kör kz il di

1978. június 6.

két olvasótábor nyílt kedden borsod megyében. a sátoralja-ujhelyiben borsod, heves és nógrád megye 30 általános iskolása ismerkedik az irodalmi szlovák nyelvvel, valamint a szlovák irodalom legújabb alkotásaival. a telkibányai úttörő olvasótábor lakói borsod megyei cigánygyerekek. megközelítőleg hatvanan kaptak itt lehetőséget arra, hogy bővítsék a magyar nyelvvel és irodalommal kapcsolatos ismereteiket. a táborban több borsodi író és költő is felkeresi majd a fiatalokat.

a nyári hónapokban, további tíz olvasótábor nyílik borsodban általános és középiskolások, illetve szakmunkástanulók részére.  
/mti/

♫ szlovák nemzetiségű --

bb.19. terjed az önkiszolgálás - szervezettebb áruszállítás - sajtótájékoztató a belkereskedelem üzem- és munkaszervezéséről

t/sz/tk/pp/ra hgy

1978. június 6.

tervezik, hogy az élelmiszer üzletekben fokozatosan áttérnek a teljes önkiszolgálásra, csökkentik a hagyományos eladási módot a hús, a tej és a kenyér árusításában is. a pénztárosok munkájának gyorsítása és könnyítése érdekében még ebben az évben újabb 1000, licenc alapján készülő korszerű pénztárgéppel szerelik fel a nagy forgalmu abc áruházakat, csemege és közért üzleteket. minderről lauthán ferenc belkereskedelmi miniszterhelyettes tájékoztatta az újságírókat kedden a minisztériumban.

a kereskedelemnek évente 30 millió tonna árut kell 3000 termelőhelyről, illetve nagykereskedelmi raktárból eljuttatni az üzletekbe, hogy naponta 4 millió vásárló igényeit elégítsék ki. a szállítást 10 ezer tehergépkocsival, és 4000 vasuti vagonnal oldják meg. az 57 ezer kiskereskedelmi egységben több mint 300 ezren dolgoznak, munkájuk szervezettsége meghatározza a lakosság ellátási színvonalát. a kereskedelem jelenleg 6 és fél millió négyzetméternyi bolti és vendéglátó területtel rendelkezik, s ebben az ötéves tervidőszakban az összterület 900 ezer négyzetméterrel bővül.

/folyt.köv./

15.05/ra

-16-

15<sup>35</sup> V7.

bb.19. / terjed ... folyt./ra

az ellátás javítása érdekében a technikai fejlesztés fokozása mellett jobban hasznosítani lehet az egyes üzletekben a munkaszervezésből adódó lehetőségeket, a teljes önkiszolgálást néhány helyen például újpesten, erzsébeten egy-egy abc áruházban már megvalósították. a kenyér, sajt, hús-áru előrecsomagolása elsősorban az iparra vár, de addig is sok üzletben fóliás csomagológépek felszerelésével helyben is sor kerülhet erre.

a pénztáraknál hosszú sorok állnak csúcsidőben, vagyis amennyi időt nyer a vásárló az önkiszolgálással, annyit veszít a pénztáraknál. először alkalmaznak majd importból beszerzett elektronikus, memóriaegységgel rendelkező pénztárgépet az idén több nagyforgalmu szakboltban.

a belkereskedelem gyorsabb ütemben kívánja megvalósítani az önkiszolgálást a következő években az iparcikk boltokban is. évente 140-150 üzletben térnek át erre a módszerre. jobb munkaszervezéssel elérhető a minta utáni értékesítés térhódítása is, vagyis a rendelés alapján házhoz szállítják a kiválasztott árut, elsősorban a tartós fogyasztási cikkeknel.

a miniszterhelyettes megállapította, hogy az üzletek nyitvatartási rendje általában megfelelő, alapvető változtatásra nincs szükség, de a folyamatos áruellátás csak a szállítások jobb megszervezésével valósítható meg. a minisztérium kedvező tapasztalatokat vont le a fővárosban kísérleti jelleggel megkezdett éjszakai, illetve munkaidőn túli áruszállításról. az ütemesebb áruszállítás érdekében a hús-, a sütő-, a söriparnál is bevezetik majd a tejiparban alkalmazott módszert, miszerint az egyes üzletek választékát forgalmi kategóriák alapján határozták meg. így a rendelést nem kell naponta feladni, a tejtermékeket időben megkapják az üzletek.

ugyancsak a gyorsabb kiszolgálás érdekében bővítik a szakosított üzlethálózatot, a kiskonténeres áruszállítást és értékesítést. mindehhez az illetékesek megfelelő támogatást nyújtanak, például a technikai fejlesztéshez állami támogatást adnak, gondoskodnak a gép-kinálat bővítéséről, egy-egy üzlet átalakításánál pedig - például a csemege vállalatnál - a korszerűsítés tervezésébe bevonják a boltvezetői tanácsadó testületet./mti/

--

15.15/ra

-17-

16<sup>00</sup>g

bb.23. együttérzés a chilei hazafiakkal - győr-sopron megye asszonyainak tiltakozó távirata

mzs/ká/ra di

1978. június 6.

több tizezer győr-sopron megyei leány és asszony nevében fejezték ki a chilében éhségstrájkot tartó hazafiak iránti együttérzésüket a hazafias népfront győr-sopron megyei nőbizottságának tagjai keddi ülésükön győrt. szolidaritásukat a hazafiakkal és a fasiszta junta elleni tiltakozásukat táviratban rögzítették. „szolidaritásunkat fejezzük ki a chilében éhségstrájkot tartó hazafiakkal és követeljük, hogy az ismeretlen helyen tartózkodó hazafiakat azonnal bocsássák szabadon.,, így szól a távirat, amelyet aláírtak a chilei forradalmárok győrt élő honfitársnői is. a táviratot az országos béketanácsnak küldték el./mti/

.-.

bb.24. ésszerűbb energiagazdálkodást a mezőgazdaságban - országos gépesítési tanácskozás mezőtúron

end/kz/ra di

1978. június 6.

az anyag- és az energiafelhasználás hatékonyságának növelése fontos feltétele a mezőgazdaság fejlesztésének - hangoztatták kedden mezőtúron, a magyar agrártudományi egyesület gépesítési társaságának xviii. országos tanácskozásán, amelynek ezuttal a mezőgazdaság energiagazdálkodása a központi témája. a több mint 600 tudós, kutató, gyakorlati szakember részvételével zajló tanácskozás első előadói hangoztatták, hogy a mezőgazdaság a népgazdaság egyik legnagyobb energiafelhasználója. az ágazat energiaigénye az elmúlt tizenöt évben megnégyszereződött és ma már eléri az évi 16 ezer milliárd kilokalóriát, ez olajegyenértékben kifejezve 1.6 millió tonna olajnak felel meg. a mezőgazdaságban a szénhidrogének részaránya továbbra is meghatározó, 80 százalék. a különböző kőolajtermékek ár-emelkedése természetszerűleg a mezőgazdaság termelési költségeinek alakulását is jelentősen érintette. jellemző, hogy míg 1970-ben a mezőgazdaság összes energiaköltsége mintegy 2.5 milliárd forint volt, addig 1977-ben már meghaladta a 7 milliárd forintot.

az energiafelhasználás évi hét-nyolc százalékos növekedése és a költségek emelkedése az ésszerűbb energiagazdálkodás, takarékos felhasználás fontosságára hívja fel a figyelmet. erre annál is inkább szükség van, mert a nagyobb energiafogyasztás nem mindig jár együtt azonos mértékű termelésnövekedéssel. a széles körben alkalmazott terményszárítás például már nem képes közvetlenül új értéket előállítani. egy hektár kukorica szemtermésének a szárításához például kétszerannyi energia szükséges, mint ugyanilyen nagyságú terület megműveléséhez a talajelőkészítéstől a betakarításig.

/folyt.köv./

15.30/ra

16<sup>20</sup>g

-18-

bb.24. / ésszerűbb ... folyt./ra

ez a példa is arra mutat, hogy ésszerűbb és gazdaságosabb felhasználási módokat kell kialakítani. a hazai energiamérleg további javítása érdekében fontos feladatunk geotermikus adottságaink energetikai célú kihasználása. a mezőgazdaság jelenleg együttesen több mint 900 ezer négyzetméter alapterületű növényházat és ugyanennyi fóliasátrát fűt 78 hőforrás vizével. tartalékaink azonban e téren még nagyon jelentősek, s a megfelelő fejlesztéssel, valamint az anyagi érdekeltség megteremtésével ki is aknázhatók.

az országos tanácskozás első napján a magyar agrártudományi egyesület gépesítési társaságának szabó gusztáv emlékérmét váradi jánosnak, a társaság elnökének, illetve zöldi istvánnak, a társaság szervező titkárának ítelték oda. a debreceni agrártudományi egyetem mezőgazdasági-gépészeti főiskolái karának kertjében leleplezték szabó gusztávnak, a magyar mezőgépészet tudományos megalapítójának bronz mellszobrát, kákonyi istván szobrászművész alkotását. az ünnepségen egykori tanítványa, lehoczki lászló professzor mondott emlékbeszédet. a főiskola tanműhelyében megnyílt gép-és műszerkiállítás bemutatja azokat a technikai eszközöket, módszereket, amelyekkel javítani lehet a gépek üzemeltetésének gazdaságosságát. az országos tanácskozás szerdán szekcióülésekkel folytatódik./mti/

.-.

bb.25. fórum a vállalati törvényről

t/me/fe/ra di

1978. június 6.

a vállalatoknak szeptember 1-ig, a trösztöknek ez év végéig kell elkészíteniük szervezeti és működési szabályzatukat. ezt írja elő az év elején életbe lépett vállalati törvény, amely rögzíti a gazdasági irányítás, a vállalati gazdálkodás jól bevált, kipróbált elveit, hosszú távra is megfelelő alapot ad az állami vállalatok irányítására, belső szervezetének kialakítására -, mondta petrik ferenc igazságügyminiszter-helyettes kedden a csepeli munkások között azon a fórumon, amelyet a xxi. kerületi pártbizottság és a csepel művek pártbizottsága rendezett a vállalati törvényről. a továbbiakban hangsúlyozta: a vállalatok belső okmányában, alkotmányában meghatározzák a vállalat feladatainak ellátására legmegfelelőbb vállalati belső szervezetet, irányítási hatásköröket, elszámolási és ösztönzési rendszert.

/folyt.köv./  
15.50/ra

-19-

bb.25. /fórum ... folyt./ra

a szervezeti és működési szabályzat elkészítését irányelvekkel segítik az alapító szervek, elsősorban a felügyeleti minisztériumok. az irányelvek nem térnek ki a részletkérdésekre, s lehetőséget adnak a vállalatoknak, hogy önállóan, felelősséggel alakítsák ki szabályzatukat. nagyon lényeges - hangsúlyozta az előadó -, hogy a szervezeti és működési szabályzatban meghatározzák az üzemi demokrácia fórumait, megalakításuk, működésük rendjét, s ezekben a vállalati dolgozók részvételének módját.

a trösztöknek és a nagyvállalatoknak a szervezeti és működési szabályzatban meg kell határozniuk az igazgató munkáját segítő kollektív vezetőtestület: az igazgatótanács feladatait és működését is. az igazgatótanács megalakítása - a törvény szerint - a nagyvállalatoknál lehetséges, a trösztöknél kötelező./mti/

--

bb.26. tit-kitüntetés a magyar irodalomtörténeti társaságnak

k/tr/bc/ra di

1978. június 6.

a tudományos ismeretterjesztő társulat országos elnöksége az irodalmi ismeretterjesztésben elért eredményeinek elismeréséül aranykoszorus emlékplakettel tüntette ki a magyar irodalomtörténeti társaságot. a kitüntetést kurucz imre, a tit főtitkára adta át tolna gábor akadémikusnak, a magyar irodalomtörténeti társaság elnökének és weber antalnak, a társaság főtitkárának./mti/

--

bb.27. megbízólevél-átadás

k/mm/bc/ra di

1978. június 6.

losonczi páál, az elnöki tanács elnöke kedden fogadta francis anthony small rendkívüli és meghatalmazott nagykövetet, új-zéland új magyarországi nagykövetét, aki átadta megbízólevelét.

az elnöki tanács elnöke ugyancsak kedden fogadta shinichi sugihara rendkívüli és meghatalmazott nagykövetet, japán új magyarországi nagykövetét, aki átadta megbízólevelét. a megbízólevelek átadásánál jelen volt házi vences külügyminiszter-helyettes./mti/

--

16.00/ra

-20-

17<sup>20</sup>og

bb.28. ülést tartott a muosz elnöksége

gg/ra di

1978. június 6.

a magyar újságírók országos szövetségének elnöksége kedden százhalombattán megtárgyalta az mszmp kb március 15-i határozatából adódó agrár-újságírói feladatokat. az ülésen részt vett és felszólalt romány páál mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter, várkonyi péter államtitkár, a minisztertanács tájékoztatási hivatalának elnöke, valamint szlamenicky istván, az mszmp kb osztályvezető-helyettese.

az elnökség megállapította: a központi bizottság március 15-i határozata színvonalasabb tájékoztató munkát követel. a szerkesztőségek és az újságírók feladata, hogy a sajtó, a rádió, a televízió eszközeivel segítsék a mezőgazdaság előtt álló feladatok megoldását, gyarapítsák társadalmunk korszerű mezőgazdasági ismereteit. az elnökség elismerését fejezte ki az agrár-újságíróknak az utóbbi évek hasznos és színvonalas munkájáért. a tanácskozást követően a résztvevőknek tolg istván, a temperált vizü halszaporító gazdaság igazgatója bemutatta a gazdaságot./mti/

--

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bb.18.sz.hirünk / bartók béla .../ 4.bek. 4.sorában a szöveg helyesen:

... is várnak kórusokat és szakembereket, 15-én este ....

/mti/

--

16.40/ra

-21-

17<sup>20</sup>og

bb.30. készülődés móríc zsigmond centenáriumára

end/st/mné/ra ie

1978. június 6.

1979-ben lesz móríc zsigmond születésének 100. évfordulója. az a kisujszállási iskola, amelynek a nagy író egykor tanulója volt, s amely ma nevét viseli - a móríc zsigmond gimnázium és szakközépiskola - a centenárium alkalmából országos prózamondó versenyt hirdet a középfoku tanintézetek részére. a jövő év májusában emlékünnepséget rendeznek, amelyen felelevenítik móríc zsigmond ottani diákéveit is. a centenáriumi ünnepség előkészítésére kedden bizottságot alakítottak kisujszálláson./mti/

--

bb.31. komárom megyében építik ki az első vidéki automatikus levegőminőségvizsgáló rendszert

ber/st/ra ie

1978. június 6.

vidéken elsőként komárom megyében építik ki az automatikus levegőminőség vizsgáló rendszert, amely a megye 16 pontján 10 különböző meteorológiai és levegőszennyezettségi adatot mér, rögzít és dolgoz fel. ennek tanulmánytervét vitatta meg többek között keddi ülésén a megyei tanács végrehajtó bizottsága.

a főváros után, ahol már működik automatikus levegőszennyezettségmérő rendszer, azért esett a választás erre a vidékre, mert komárom az ország öt legszennyezettebb megyéje közé tartozik. területe viszonylag kicsiny, népsűrűsége nagy, ipara és mezőgazdasága fejlett, út- és vízhálózat fontos szerepet tölt be a nemzetközi forgalomban. emellett a tatabányai medencét a kgst környezetvédelmi kutatási modellterületévé nyilvánították.

a mérési eredmények folyamatos feldolgozása és értékelése révén lehetőség nyílik majd az eredményesebb védekezésre. a megyei mérőhálózat tapasztalatai országosan is jól hasznosíthatók és segítik a tudományos kutató munkát. az új rendszert, amelynek terveit a sicontact kft. készítette, főleg hazai gyártmányu berendezésekből akarják kiépíteni.

a végrehajtó bizottság a tervet jónak ítélte meg. mivel a rendszert az országos szervekkel közösen hozzák létre, és az a később kiépítendő országos hálózat része lesz, kiépítésének megkezdését és a befejezés időpontját az országos szervekkel együtt határozzák meg./mti/

--

17.15/ra

-22-

1800g

bb.32. 95 millió forintos rekordforgalom az ünnepi könyvhéten - marczali lászló kulturális miniszterhelyettes nyilatkozata

t/km/fe/bc/ra ie

1978. június 6.

- az ünnepi könyvhét forgalma 1972-ben 36 millió forint volt, tavaly több mint kétszer annyit - 86 millió forintot - költöttek a vásárlók könyvre, az idén pedig - a gyorsmérleg szerint - 95 millió forintnyi kötet talált gazdára -, mondta marczali lászló kulturális miniszterhelyettes a könyvhét tapasztalatairól az mti munkatársának adott nyilatkozatában.

- az a korszerűsödés, ami könyvkiadásunkban az utóbbi két évtizedben végbe ment, a könyvhéten is kifejeződött. mai jelentőségének, szerepének értelmezésében abból kell kiindulni, hogy kulturális és közművelődési politikánk szerint a könyv szocialista közműveltségünknek ugyan nem az egyetlen, de nélkülözhetetlen és semmi mással nem pótolható tényezője, mert olyan kultúrhordozó, amely rendkívül sok irányba közvetíti tartalmait. a könyvnek tehát tudatosan is növelni kívánjuk a presztizsét, ugyanakkor szélesíteni akarjuk a könyv társadalmi hatókörét.

- az idei könyvhéten 134 mű jelent meg 2,7 millió példányban. a könyvkiadók átlagban hetenként 80 könyvet küldenek az üzletekbe. a könyvhéten tehát 10-12 nap termése jutott el a vásárlókhöz.

- tulzás lenne azt állítani, hogy könyvkiadásunknak a könyvhét az egyetlen igazán fontos erőpróbája, de vitathatatlanul a legmarkánsabb, a legtudatosabban előkészített, és hatásában is legjelentősebb könyvakciónk. az évről-évre nagyarányuan emelkedő forgalmi adatok is ezt bizonyítják, a számok azonban nem fejezik ki maradéktalanul a lényegét; azt, hogy a nagy társadalmi nyilvánosság magára a könyvkiadásra is ösztönzően hat, hiszen nemcsak lehetővé, de kötelességgé is teszi a legszélesebb tömegekhez szóló könyvek, könyvtípusok kialakítását, továbbfejlesztését. nem véletlenül időzítette könyvkiadásunk a könyvhétre az utóbbi évek legnagyobb vállalkozásainak - például szépirodalmi, közművelődési, ismeretterjesztő sorozatoknak - indítását. ilyenformán a könyvhét nemcsak hazánk olvasási kultúrájának gazdagodásához, hanem könyvkiadásunk korszerűsödéséhez is hatékonyan hozzájárul.

/folyt.köv./

17.35/ra

-23-

1800g

bb.32 / 95 millió ... folyt./ra

- az idei könyvhét középpontjában változatlanul a kortárs magyar irodalom volt. a magyar szépirodalom 1,3 millió, a külföldi szépirodalom 660 ezer, az általános művek /művészeti kiadványok, lexikonok, szótárak, tudományos munkák, kézikönyvek/ 600 ezer, a politikai kötetek pedig 170 ezer példánnyal szerepeltek a könyvhéten. a 83 szépirodalmi műből 25 külföldi szerző alkotása volt, míg a magyar irodalmat 58 szerző képviselte: köztük ötvenen kortársaink, s nyolcan már nem tartoznak az élők sorába.

a magyar irodalom legkeresettebb alkotásai voltak egyebek között nagy lászló, sütő andrás, moldova györgy, horváth teri, csurka istván, bereményi géza könyvheti kötetei. a külföldi szépirodalom sikeres kiadványai közül megemlíthetem a farkascorda című, mai szovjet kisregényeket tartalmazó antológiát, továbbá eyvind johnson művét, vagy a könyvhétre „berobbant”, „ra-re sorozat darabjait cortazar, guimard, jones, schang, szimonov tollából.

- vetélkedtek népszerűségben a szépirodalommal a politikai kötetek, a művészeti, a tudományos ismeretterjesztő kiadványok, valamint az általános ismereteket hordozó könyvek is. így kállai gyula, ancsel éva, ránki györgy kötetei, s a magyar népi demokrácia története - 1945-1962, ii. rákóczi ferenc emlékiratai, a bibliai kislexikon, a magyar szinonima szótár, a földrajzi nevek etimológiai szótára, a művészet, 77 című összefoglaló munka.

- az idei könyvhéten nem törekedtünk semmilyen látványos ujitásra. kiindulópontunk az volt, hogy továbbra is a könyv legyen az ünnepelt, és az olvasó ünnepeljen. a könyvterjesztést segítő, propagáló társintézmények tevékenységében - örömkre - találkoztunk újdonságokkal. így a könyv-újdonságok megismertetésében jelentős segítséget adott a televízióban naponta tíz percben jelentkező könyvsátor című sorozat. hasonlóan nagy segítségre volt a rádió, s az írott sajtó is. a pásztói szövetkezeti megnyitón kívül még 15 megyében rendeztek megnyitó ünnepséget, s husz vidéki városban „építettek”, könyvtucákat, könyvttereket. a korábban több színvonalas író-olvasó találkozót rendeztek, s gyakoribbak voltak a dedikálások is. az előző évekhez hasonlóan a nemzetiségek anyanyelvi kulturájának ápolására német, román, szlovák nyelvű kiadványok választékával szolgáltattak a „nemzetiségi sátrak”, s budapesten a váci utcában az idén is megtalálhatók voltak határainkon túli kiadók magyar nyelven megjelentetett kötetei.

/folyt.köv./

17.45/ra

-24-

18<sup>00</sup>g

bb.32. / 95 millió ... 2.folyt./ra

- az ünnepi könyvhetek koncepciójában nem tervezünk változást. jövőre is sok jó és hasznos olvasmány kínálatát szeretnénk lehetővé tenni. az idei tapasztalatok megszüvelésével törekednünk kell - természetesen a technikai és az anyagi lehetőségek határain belül - a példányszámok pontosabb tervezésére. a jövő évi könyvseregszemle az 50. könyvhét lesz, s a jövő esztendőben lesz nemzeti történelmünk nagy eseménye, a tanácsköztársaság kikiáltásának 60. évfordulója, továbbá a gyermekek nemzetközi éve, valamint irodalmunk jelentős alakjai: móríc zsigmond és móra ferenc születésének 100. évfordulója is. az ezen alkalomból megjelenő kiadványok egyike-másika minden bizonnyal szerepel majd az ünnepi könyvhét választékában is./mti/

--

bb.33. hazaérkeztek a magyar katonaművészek lengyelországból

k/km/fe/bc/ra ie

1978. június 6.

kéthetes lengyelországi vendégszereplés után hazaérkezett a magyar néphadsereg művészegyüttesének mintegy 180 tagja. wroclawban, poznanban, gdanskban és varsóban tíz alkalommal léptek fel telt házak előtt.

a lengyel néphadsereg meghívására ezuttal negyedszer szerepelt az együttes a baráti országban az elmúlt évek legsikeresebb számaiból készült válogatással: népi és katonatáncokkal, katonadalokkal, az operarészletekkel, valamint bartók és kodály kórusművekkel./mti/

--

bb.34. 25 éves hazánk szocialista ügyészi szervezete - jubileumi ünnepség a bm klubban

t/mir/mm/bc/ra ie

1978. június 6.

a szocialista ügyészi szervezet megalakulása óta jelentős mértékben hozzájárult munkájával társadalmi rendünk fejlődéséhez, állami életünk korszerűsödéséhez, a szocialista demokrácia szélesedéséhez, és ahhoz, hogy hazánkban tovább szilárdult a törvényes rend - hangsúlyozta szijártó károly legfőbb ügyész a szocialista ügyészi szervezet megalakulásának 25. évfordulója alkalmából a belügyminisztérium klubjában kedden tartott jubileumi ünnepségen.

/folyt.köv./

18.00/ra

-25-

18<sup>00</sup>g

bb.34. / 25 éves ... folyt./ra

az ünnepi megemlékezésen - amelyen a szervezet több mint 300 olyan tagja vett részt, aki megalakulása óta dolgozik a szocialista ügyészség kötelékében -, megjelent korom Mihály, az mszmp központi bizottságának titkára, borbándi János, a minisztertanács elnökhelyettese, benkei András belügyminiszter, szakács Ödön, a legfelsőbb bíróság elnöke, és szakali József államtitkár, a kneb elnöke.

Szijártó Károly ünnepi beszédében rámutatott: a szocialista ügyészség tevékenységét meghatározó lenini elveknek megfelelően, történelmi elődeinek: a tanácsköztársaság ügyészségének, s a felszabadulást követően a létrejött népi ügyészség munkájának tapasztalatait is felhasználva, alakult meg 1953-ban hazánk szocialista típusu ügyészi szervezete.

a közvetlenül az országgyűlés felügyelete alá tartozó szervezet céljaiban és eszközeiben is alapvetően különbözik a korábbtól. míg a felszabadulás előtt az ügyészek szinte kizárólagos feladata a vádemelés és a vád képviselése volt, az új, szocialista típusu ügyészség tevékenysége kiterjed a nyomozás felügyeletére, és - az általános felügyelet keretében -, arra is, hogy mindazokkal szemben fellépjen, akik vétének a szocialista társadalom törvényes rendje ellen. ugyanakkor fontos feladata annak biztosítása, hogy az állami, a társadalmi, a szövetkezeti szervek és az állampolgárok egyaránt betartsák és betartassák a jogszabályokat. e törvényességi felügyelet napjainkban a minisztériumoktól a tanácsok államigazgatási szervein, a szabálysértési hatóságokon át a polgári jogalkalmazás minden területére kiterjed. emellett az ügyészség közreműködik abban is, hogy a bíróságok a polgári peres és nem peres eljárásokban egyaránt következetesen alkalmazzák a jogszabályokat.

szijártó Károly ennek kapcsán hangsúlyozta: ügyészeink e sokrétű, felelősségteljes feladat végrehajtásával mindekelőtt a szocialista törvényesség védelmét, annak fejlesztését, a törvénysértők és a törvénysértésért felelős személyek differenciált felelősségre vonását biztosítják.

/folyt.köv./

18.10/ra

-26-

18<sup>h</sup>09

bb.34. / 25 éves ... 2.folyt./ra

a továbbiakban szólt arról is, hogy az ügyészek munkájában egyre nagyobb szerephez jut a tudomány eredményeinek hasznosítása, s ehhez - tervszerű kutató munkájával - jelentős segítséget nyújt az országos kriminológiai és kriminalisztikai intézet.

az ünnepi beszédet követően korom Mihály az mszmp központi bizottságának nevében köszöntötte a jubiláló szervezetet és dolgozóit.

a jubileumi megemlékezés után a bm-klub színháztermében a magyar néphadsereg vörös csillag érdemrenddel kitüntetett művészegyüttese adott műsort.

x x x

a jubileum alkalmából - felelősségteljes, eredményes munkájuk elismeréseként - az ügyészség 140 dolgozója kitüntetést kapott./mti/

-.-

bb.35. könyvkiállítás a lengyel kultúra boltjában

t/da/dg/ra ie

1978. június 6.

Lengyel szépirodalmi, képzőművészeti kiadványokból nyílt kiállítás kedden a lengyel kultúra boltjában. a tárlat a lengyel könyvkiadás 350 lengyel, angol és német nyelvű termékét sorakoztatja fel. a könyvek között megtalálhatók a világirodalom klasszikusainak művei is. a tárlatot Henryk Hrapkiewicz, a lengyel ars polona külkereskedelmi vállalat igazgatója nyitotta meg.

a bemutatott könyveket - amelyek június 16-ig tekinthetők meg - az érdeklődők megrendelhetik a lengyel kultúra boltjában./mti/

-.-

18.15/ra

-27-

18<sup>h</sup>09

bb.36. kitüntetés

gg/dg/ra ie

1978. június 6.

az elnöki tanács dr. déri mártának, a műszaki tudományok doktorának, a veszprémi vegyipari egyetem tanszékvezető egyetemi tanárának több évtizedes kiemelkedő munkássága elismeréseként a munka érdemrend arany fokozata kitüntetését adományozta. a kitüntetést polinszky károly oktatási miniszter kedden az oktatási minisztériumban adta át./mti/

--

bb.37. olcsóbb tartás, több export - fejér megyei juhásznapi mezőfalván

zsi/st/ra ie

1978. június 6.

a juhtenyésztő gazdaságok társulása új lendületet ad a juhászat fejlesztésének - állapították meg kedden mezőfalván, a 13. fejér megyei juhásznapi. az országban eddig tájegységenként kilenc juhászati társulás alakult, amelyek körzetükben egységes tartási-takarmányozási rendszereket alakítottak ki. az idén befejeződik az anyajuh-állomány fel-frissítése, és az országos becslés alapján a gyapjútermelés tizenhét százalékkal, a vágóállat-export pedig hét százalékkal növekszik. a mezőfalvi mezőgazdasági kombinát például fejér megye 28 termelőszövetkezetével és 4 állami gazdasággal alakított juhtenyésztő társulást. az új társulás egy év alatt 44 ezerről 51 ezerre növelte az anyajuhok számát, 36 ezer pecsenyebáránnyal exportált, és még az idén megkezdte az egész megye számára a juhász szakmunkások képzését is./mti/

--

bb.38. nyolcszázhatvanezer forinttal károsították meg a társadalmat - ítélet radics györgy és társai bűnperében

csiz/stra ie

1978. június 6.

radics györgy és felesége az egyesült zagyvavölgye áfész megbízásából 1975-től végezték a rongy felvásárlását, feldolgozását, értékesítését. ez idő alatt a felvásárláshoz rendelkezésre bocsátott ellátmánnyal gyakran nem számoltak el, sőt újabb összegeket vettek fel utalványozás nélkül. egyik alapvető módszerük volt, hogy a ronggyűjtőkkel fiktív felvásárlási jegyeket irattak alá, az átvételi árból gyakorta önkényesen levontak, a megengedett árnál magasabb áron számolták el a hulladék-rongyot. az ilyen és ehhez hasonló manipulációkhoz segédkezet nyújtott kiss jános, az áfész osztályvezetője, valamint czene györgy áfész elnök, akik különböző összegű „jutalmakat”, is elfogadtak radicstól, „szolgálatok”, fejében. a szövetkezet laza bizonylati és pénzügyi fegyelme is hozzájárult, hogy radicsék viszonylag hosszú időn keresztül zavartalanul követhették el bűncselekményeiket.

/folyt.köv./

18.25/ra

-28-

18k5g

bb.38. /nyolcszázhatvanezer ... folyt./ra

a két hónapig tartó per tárgyalása után kedden hirdett ítéletet a balassagyarmati megyei bíróság. radics györgy 43 éves és radics györgyné 38 éves kazár-mizzerfai lakosokat folytatólagosan, bünszövetségben, magánokirat hamisítással elkövetett, különösen nagy kárt okozó csalás bűntettében, radics györgyöt ezen felül kétrendbeli kötelelességszegésre irányuló hivatali vesztegetés bűntettében marasztalta el. ezért - halmazati büntetésként - radics györgyöt öt és félévi, radics györgynét öt évi, szigorított börtönben letöltendő szabadságvesztésre, valamint 50-50 ezer forint vagyonek-kobzásra ítélte, és öt évre a közügyek gyakorlásától is eltiltotta. a per két fővádloztját ezenkívül kötelezte a társadalmi tulajdonban okozott 860.100 forint kár megtérítésére, annak évi öt százalékos kamataival, és 51 ezer 600 forint állami illeték megfizetésére.

a ráicsék manipulációihoz segédkezet nyújtó kiss jános szövetkezeti osztályvezetőt két év, czene györgy szövetkezeti elnököt pedig egy év börtönben letöltendő szabadságvesztésre ítélte a megyei bíróság. a per többi vádlottja: farkas gyula és farkas gyuláné a volán 2. sz. vállalatának dolgozó felfüggesztett szabadságvesztést, kékesi ferenc pedig pénzbüntetést kapott. katona tiborné áfész főkönyvelő ellen a bíróság bűncselekmény hiányában az eljárást megszüntette, de figyelmeztetésben részesítette.

az ügyész a perben hozott valamennyi ítéletet tudomásul vette. radics györgy és radics györgyné, valamint czene györgy felmentésért, kiss jános enyhítésért fellebbezett./mti/

--

bb 39. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 13 órától 18 óráig

um e

1978. június 6.

17. gyenes andrás prágába utazott
  18. bartók kórusverseny debrecenben
  19. sajtótájékoztató a belkereskedelem üzem- és munkaszervezéséről
  20. irodalmi tanácskozás szegeden
  21. rendbehozták az elöntött főutakat tolnában
  22. olvasótáborok borsodban/2.sz.jav./
  23. győr-sopron megyei asszonyok tiltakozó távirata
  24. országos gépesítési tanácskozás mezőturon /3.sz.jav./
  25. fórum a vállalati törvényről
  26. tit-kitüntetés a magyar irodalomtörténeti társaságnak /4.sz.jav./
- /folyt.köv./

18.35/um

-29-

1850g

bb.39./ a belföldi ... folyt./um

27. megbízólevél-átadás
28. ülést tartott a muosz elnöksége
29. szerk.fgy.: javítás a 18-as hirre
30. készülődés móríc zsigmond centenáriumára
31. automatikus levegőminőség vizsgáló komáromban
32. marczali lászló kulturális miniszterhelyettes nyilatkozata
33. hazaérkeztek a magyar katonaművészek lengyelországból
34. 25 éves hazánk szocialista ügyészi szervezete
35. könyvkiállítás a lengyel kulturában
36. kitüntetés
37. fejér megyei juhásznapi mezőfalván
38. ítélet radics györgy és társai bűnperében
39. hírcsillagok

-. -

bb 40. gáz- és villanytüzhely bemutató salgótarjában

csiz/um st e

1978. június 6.

árubemutató kiállítást rendezett kedden a salgótarjáni ady endre művelődési házban a lampart zománcipari művek. az ugynevezett 750-es termékcsalád hatféle gáztüzhely és tizen-nyolc-féle elektromos tüzhely változatának mintadarabjait mutatták be a felhasználóknak, a kereskedelmi és a szolgáltató vállalatok képviselőinek. az új termék sorozatgyártása az esztendő második felében kezdődik, és még az idén mintegy tízezer új típusú gáz- és elektromos tüzhely hagyja el a lampart zománcipari gyárat. a tervek szerint a vállalat régi komfort típusú termékeinek gyártását fokozatosan megszünteti, a 750-es gáz- és villanytüzhely család különböző igényeket kielégítő válfajaiból pedig évente összesen mintegy 200 ezret fog kibocsátani. /mti/

-. -

bb 42. a madridi ütőseggyüttes vendégszereplése győrött

mzs/um ká e

1978. június 6.

a keszthelyi interfórumra hazánkba érkezett madridi ütőseggyüttes nagy sikerrel vendégszerepelt kedden győrött, a petőfi sándor ifjúsági házban. sok zenebarát hallgatta meg a különleges koncertet, amelyen a dallamok helyett érzelmeket, indulatokat kifejező ritmusok és ritmusvariációk adtak élményt a közönségnek. a héttagú együttes a szimfonikus zenekarokban ritkán használt ütő hangszereken kortárs angol és spanyol zeneszerzők műveit szólaltatta meg. /mti/

-. -  
- 30 -

18.30/um

18.50g

bb 41. a szolgáltatások helyzete nógrád megyében

csiz/um st e

1978. június 6.

az eddiginél többet kell tenni nógrád megyében a szolgáltató hálózat fejlesztéséért, mert az eddigi eredmények elmaradtak a célkitűzésektől - hangsúlyozták kedden salgótarjában azon a tanácskozáson, amelyet a megyei tanács rendezett a szolgáltató vállalatok és szövetkezetek vezetői részére. az ötödik ötéves terv időszakában mintegy 57 millió forintos tanácsai támogatással 157 millió forint értékű beruházással kívánják fejleszteni a szolgáltatásokat nógrádban. e támogatás segítségével készült el salgótarjában a központi háztartási-gép-szerviz, és létesül szolgáltató ház balassagyarmaton, kisterenyén, drégelypalánkon, rétságon, valamint pásztón. a gépkocsipark gyors növekedése megköveteli új járműjavító szervizek építését. a salgótarjáni afit szerviz bővítése, a szécsényi és balassagyarmati szervizek átadása után további szervizeket is létesítenek, salgótarjában autóklub-bázis épül, a nagybáttonyi szervizt pedig bővítik. a tanácsai lakáskarbantartó kapacitás az ötödik ötéves terv időszakában 70 százalékkal növekszik.

a tanácskozáson elmondták, hogy néhány ágazatban, így például a kereskedelmi szolgáltatások területén lassú a fejlesztés üteme. az ötödik ötéves terv időszaka előirányzott 22 millió forintból eddig csak a 600 ezer forintból létrehozott nagybáttonyi barkácsbolt valósult meg. textiltisztításban évi tizenkilenc és fél százalékos növekedést várt a tanács. nem alaptalanul, hiszen a fejlesztésre előirányzott 47 millió 700 ezer forintból csaknem 38 millió forint a tanácsai támogatás. a textiltisztítás azonban a növekedés helyett csökken. baj van a szolgáltatások minőségével is. a patyolat például ugyszólván minden munkát felelősség nélkül vállal, az afit-nál megtörtént, hogy a karambolozott gépkocsi ajtóit, diszkrét idegen járműről leszerelt alkatrészekkel pótolták, a tulajdonos által beszerzett új ajtót pedig egy másik gépkocsira szerelték fel, a gépipari szolgáltatást végző szervezetek néhány perces munkáért is két órás munkaidőt számolnak fel.

/folyt.köv./

18.40/um

-31-

19.00g

bb.41. / a szolgáltatások ... folyt./um

az értekezleten felhívták a figyelmet a helyi tanácsok tennivalóira is. a szolgáltatások jobb megszervezésében, az erre hivatott vállalatok, szövetkezetek munkájának összehangolásában, és nem utolsósorban ellenőrzésében./mti/

-.-

bb.43. magyar-ndk népfront megbeszélések

k/da/bc/ra e

1978. június 6.

a hazafias népfront országos tanácsának székházában kedden megbeszélések kezdődtek a hmf ot sarlós istván főtitkár, és az ndk nemzeti frontjának werner kirchhoff alelnök vezette küldöttsége között a két partnerszervezet soron levő legfontosabb feladatairól, együttműködésük időszerű kérdéseiről.

az ndk nemzeti frontjának küldöttsége a nap folyamán ellátogatott a hazafias népfront budapesti bizottságának székházába, ahol a bizottság vezetőivel és társadalmi aktivistákkal baráti beszélgetést folytatott a fővárosi népfrontmunka főbb területeit érintő kérdésekről./mti/

-.-

bb.44. időjárásjelentés

gg/ra e

1978. június 6.

a meteorológiai intézet jelenti június 6-án, kedden 19.00 órakor:

meleg, fülledt idő záporral, zivattal.

várható időjárás szerda estig:

változóan felhős idő, többfelé záporral, zivattal, mérsékelt, változó irányul szél. zivatar idején átmeneti szél-erősödés. a legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: 25-30 fok között./mti/

-.-

19.00/ra

-32-

1925g

bb.45. barta ernő emlékkiállítás a nemzeti galériában

t/mir/gg/ra e

1978. június 6.

a jeles festő, a magyar képzőművészeti közélet egykori lelkes szervezője, az 1956-ban elhunyt barta ernő születésének 100. évfordulója alkalmából kedden emlékkiállítás nyílt a nemzeti galériában. a csaknem félszáz festményét, olaj-és pasztellképét, valamint számos egyedi és sokszorosított grafikáját felvonultató tárlaton a neves festőegyesítés több nevezetes alkotása - közöttük a 1919-es „dolgozatok, mert fogy a kenyér”, című tanácsköztársasági plakátja és a második világháború viharait feldolgozó „haláltánc”, című litográfiai sorozata - látható.

a kiállítás június 25-ig várja az érdeklődőket./mti/

-.-

bb 47. felhasználható 20 órától !

a bukaresti giulesti színház előadása budapesten

t me/gg um dg e

1978. június 6.

a bukaresti giulesti színház mutatkozott be kedden a radnóti miklós színpadon. a kétnapos vendégszereplés során a román kritikai realizmus legjelentősebb képviselője, ion luca caragiale utolsó színpadi művét, a megtorlás című drámát adták elő.

az előadáson jelen volt victor bolojan, a román szocialista köztársaság budapesti nagykövete.

a kétrészes művet - amelyet tolmácsolás nélkül, magyarul közvetítettek a nézőknek - szerdán is színre viszik. a radnóti színpad művészei a következő évadban viszonzják a vendégjátékot.

/mti/

-.-

- 33 -

19.10/um

1930g

bb.46. felhasználható 20 órától !

szólísták és kis-együttesek bemutatkozása az inter-  
fórum,78 keddi programjában

feh/um kz e

1978. június 6.

Kedden a szólísták és kiségyüttesek bemutató hangver-  
senyeivel folytatódott Keszthelyen az Interfórum 78 programja.  
A neves zenekritikusokból, újságírókból, impresszáriókból álló  
szakmai zsűri előtt ezen a napon Pavlína Dokovska bolgár zongor-  
művész, Olli Pohjola finn fuvolaművész, a magyar takács-  
nagy vonósnegyes, Josef Podhoramsky csehszlovákiai csellómű-  
vész és Nyikolaj Gyemigjenko szovjet zongoraművész adott szá-  
mot művészi felkészültségéről. E koncertek zártkörűek voltak.  
A nap nyilvános hangversenyét a Camerata Hungarica együttes ad-  
ta. A műsoron reneszánsz magyar zeneművek szerepeltek. /mti/

-.-

bb.48. Kádár János Hajdu-Bihar megyei látogatásra Debrecenbe érkezett

t/szü-zs-don/ra ie

1978. június 6.

Kádár János, a magyar szocialista munkáspárt központi  
bizottságának első titkára kedden este Hajdu-Bihar me-  
gyei látogatásra Debrecenbe érkezett. Elkísérték a látoga-  
tásra Katona István és Grósz Károly, a kb osztályvezetői.

A központi bizottság első titkárát a zászlódiszbe öltö-  
zött Debreceni Nagyallozáson Sikula György, a Hajdu-  
Bihar megyei pártbizottság első titkára, Postás Sándor,  
a Debreceni városi pártbizottság első titkára, Szabó Imre,  
a megyei tanács elnöke és Ács István, a Debreceni városi  
tanács elnöke fogadta.

Megszólaáltak a fanfárok: a Liszt Ferenc zeneművésze-  
ti főiskola hagyományos diákviseletbe öltözött fiataljai  
Debrecen város szignáljával üdvözölték a vendégeket, akik-  
nek kisdobosok és uttörők virágcsokrot nyújtottak át. A  
pályaudvaron és az állomás előtt, a Petőfi téren  
Debreceni lakosok és piros nyakkendő-s pajtások meleg  
szeretettel, nagy tapsai köszöntötték megérkezésekor Ká-  
dár Jánost. /mti/

19.45/ra

-.  
-34-

20<sup>15</sup>g

bb.50. a belföldi szerkesztőség híreinek a jegyzéke 18.00  
órától zárásig:

ra e

1978. június 6.

40. gáz-és villanytüzhely bemutató
  41. a szolgáltatások helyzete Nógrád megyében
  42. a Madridi ütőegyüttes vendégszereplése
  43. magyar-ndk népfront megbeszélések
  44. időjárásjelentés
  45. Barta Ernő emlékkiállítás
  46. Interfórum,78
  47. a Bukaresti Giulesti színház előadása Bp-en
  48. Kádár János Hajdu-Bihar megyei látogatásra Debrecenbe ér-  
kezett
  49. szerk.figy.: 48-as/Kádár János/ sz.hirre
  50. hírjegyzék
- /mti/

-.-

-- v é g e --

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője : Bajnok Zsolt

ügyeletes szerkesztő : Dosztányi Imre  
Izsák Erika

21.15/ra

-35-

21<sup>25</sup>g